

Večernik

Leto I. (VIII.), šte. 28

Maribor, petek, 3. junija 1927

»JUTRA«

Izhaja razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri
Račun pri poštnem ček. zav. v Ljubljani št. 11.409
Velja mesečno, prejemani v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:
Uredn. 440 Uprava 455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova, cesta št. 13
Oglasi po tarifu
Oglase sprejema tudi oglasni oddelček »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

Nenaden povratek kralja v Beograd

Potovanje v Južno Srbijo je baje odgodeno in kralj se vrača v Beograd — Razni komentarij

Beograd, 3. junija. Pravo senzacija je vzbudila sinoči vest, da je kralj spremenil svoje dispozicije. Še včeraj opoldne so poročali, da bo kralj odpotoval v Južno Srbijo in da ga bo vsaj do Skoplja spremljal tudi ministrski predsednik Vukičević. Kasno zvečer pa je prišlo poročilo, da je

kralj svoje potovanje v Južno Srbijo odgodil in da se bo še ta teden vrnil v Beograd.

Nekateri spravljajo ta predčasni

kraljev povratek v zvezo z zunanje-političnim položajem, zlasti z albanskim konfliktom, drugi pa zopet zatrjujejo, da želi kralj radi informacij, ki jih je dobil v Nišu od ministrskega predsednika Vukičevića in skupščinskega predsednika Tričkoviča, pospešiti razčiščenje v notranji politiki in da se zato vrača predčasno v Beograd.

Vest o kraljevem povratku do danes opoldne službeno še ni bila potrjena.

Poostritev spora z Albanijo

Ultimativna nota albanski vladi — Možnost prekinjenja diplomatskih odnošajev — Tudi v tem incidentu ima svoje prste Italija?

Beograd, 3. junija. Čeprav je albanski poslanik C e n a b e g obljubil, da bo aretirani uradnik našega poslaništva takoj zopet izpuščen, se to do včeraj opoldne še ni zgodilo. Zato je zunanji minister sinoči naročil našemu poslaniku v Tirani, naj pri albanski vladi znova protestira in zahteva opustitev uradnika Djuraškovića tekom 24 ur.

Ako se to ne zgodi, naj poslanik z vsem osebljem in z arhivom zapusti Tirano, s čemer bi bili diplomatski odnošaji med Albanijo in Jugoslavijo prekinjeni.

Danes zjutraj je naš tiranski poslanik izvršil naročilo zunanjega ministra. Do opoldne albanska vlada še ni odgovorila. V beograjskih krogih so uverjeni, da

tičj tudi za najnovejšim albanskim incidentom Italija, ki bi rada izzvala nov konflikt in tako zavlekla pogajanje z Jugoslavijo.

Znova se zato pojavlja zahteva, naj se naša vlada že vendar enkrat obrne na Društvo narodov in zahteva razčiščenje italijansko-albanskih intrig, ki vedno znova ogrožajo mir na Balkanu.

Italijanski protest radi demonstracij v Dalmaciji

Ker so v Šibeniku in Dubrovniku izžvižgali italijanske izzivače, je italijanska vlada protestirala, naša pa se opravičila. — Dvojna mera.

Beograd, 3. junija. Italijanskih svečanosti v Trstu se je udeležilo tudi več Italijanov iz Dalmacije. Nastopali so tam silno izzivalno in pozivali Italijo, da odreši »zaslužjeno« Dalmacijo. Ko so se ti izzivači vračali v Dalmacijo, le prišlo v Šibeniku in Dubrovniku do precejšnjih demonstracij proti njim, vendar pa se ni zgodilo nikomur ničesar žalega. Ker pa so ti Italijani postali potom opcije italijanski državljani, je dvignilo italijansko časopisje silen trušč in poskušala izcimiti iz zadeve veliko diplomatsko afero.

In res je italijanski poslanik v Beogradu general Bodrero pri zunanjem ministru dr. Marinkoviću radi dalmatinskih demonstracij formalno protestiral.

Minister dr. Marinković je baje izjavil svoje obžalovanje nad dogodki in obljubil strogo preiskavo. (Ko pa so italijanske oblasti na fantalinski način zaprle ljubljanskega vsenčiliškega profesorja dr. Vebra, ni niti naša vlada protestirala, niti se italijanska opravičila! Op. ured.)

Splošno prevladuje prepričanje, da incidenti v Dalmaciji ne bodo znova poslabšali odnošajev med Italijo in Jugoslavijo in zlasti ne zavlekli direktnih direktnih italijansko-jugoslovenskih pogajanj.

Dubrovnik, 3. junija. Na zahtevo italijanske vlade je bil danes

suspendiran od službe dubrovniški policijski komisar Petričić,

kateremu so naprtili odgovornost za zad

ne protitalijanske demonstracije. Ta odredba je vzbudila med prebivalstvom veliko ogorčenje in to tem bolj, ker je bil Petričić za časa italijanske okupacije 9 mesecev v italijanskih ječah in so mu fašisti ponovno stregli po življenju.

Sumljivi golobi — pismonoši.

Znani madžarski habsburgovec grof Palffy ima še sedaj na Slovaškem obširna posestva. Te dni so oblasti zvedele, da je dobil grof iz Francije na eno svojih posestev več sto golobov pismonoš. Ker grofov oskrbnik ni mogel pojasniti, zakaj bo rabil tako veliko število golobov, so mu te živalice za enkrat zaplenili; ni namreč izključeno, da je hotel grof porabiti golobe za službo v madžarski špijonaži, ki je ravno na Slovaškem izredno razširjena.

Nesreča na kolesarskem dirkališču.

V sredo zvečer so se vršile na dirkališču v Leipzigu kolesarske dirke. Pri dirki na 100 km je težko ponesrečil znani mednarodni dirkač iz Berlina Franc Krupkart. Pri ovinku se je prevrnil in parkrat prekotalil ter obležal brez zavesti. Ker je dobil pri padcu težke notranje in zunanje poškodbe, so ga prepeljali v bolnico, nimajo pa upanja, da bi sploh prišel k zavesti. Pri naslednji dirki se je skoro na istem mestu pripetila druga nesreča. Padel je s kolesa berlinski dirkač Lemanow, ki so ga tudi nezavestnega prepeljali v bolnico.

Avtomobilska nesreča pri Zg. Polskavi

Sinoči sta trčila mariborski mestni avtobus in privatni osebni avto in se oba prevrnila — Tri osebe so ranjene — Skoda je precejšnja

Danes so imeli razni nepoklicani raznašalci senzacionalnih novic prav hvaležen predpoldan. Preplavili so Maribor z govoricami o veliki avtomobilski nesreči blizu Pragerskega, pri kateri je prišlo baje nekaj potnikov mestnega avtobusa celo ob življenje, ostali pa da so težko poškodovani. Govorilo se je po mestu o vzroku nesreče na ta način, da je mestni avtobus zavozil po krivdi lastnega šoferja v avtomobil g. Robausa ter mu njegovo vozilo popolnoma razbil. Že na prvi pogled je bilo jasno, da so te govovice nad vse pretirane. To so nam potrdile tudi okrog poldneva avtentične informacije o avtomobilski nesreči.

Sinoči ob 18.45 je vozil mariborski mestni avtobus iz Celja proti Mariboru ravno iz vasi Zg. Polskava s predpisano hitrostjo 15 km. Za njim je prihitel mariborski zastopnik Fordovih avtomobilov g. R o b a u s z novim avtomobilom vozeč z brzino 30 km. Hotel je prehiteti avtobus in je vozil predpisano po levi strani puščajoč na desni mestni avtobus za sabo. G. Robaus je pri tem prehitevanju zadel ob kup peska na levi strani ceste, pri čemur je zavilo njegovo vozilo malo preveč na desno in zadelo s svojo desno zadnjo stranjo ob prednjo levo stran avtobusa. Radi precejšnje hitrosti Robausovega avtomobila je bil sunek v prvo levo kolo omnibusa precej močan in se je krmilo omnibusa dirgiralo na desno stran, tako da je zavozil avtobus na desni rob državne ceste, zadel ob neko drevo in se prevrnil. Avto g. Robausa pa je odletel še kakih 25 m naprej in se istotako prevrnil ob cestni jarek. Pri prekučenju omnibusa je odletela prva os z obema kolesoma od vozila. Avtomobil g. Robausa so spravili vaščani kmalu nato nazaj na cesto nakar je g. Robaus izmenjal svoje pokvarjeno zadnje kolo z novim in se odpeljal v Maribor.

V mestnem avtobusu je bilo sedem potnikov, od katerih so bili poškodovani k sreči samo trije.

Okrog 19. ure je bil telefonično obveščen o nesreči ravnatelj plinarne g. inž. T o m š i č, ki se je takoj odpeljal z nadmonterjem C e r e r j e m in šoferjem G r u š o v n i k o m na Sp. Polskavo z ravnokar novodošlim mestnim Chevroletovim avtobusom. Zasljal je na licu mesta šoferja Frana D e ž e l a k a, ki je vodil ponesrečeni mestni Renault-avtobus št. 672, in službujočega kondukterja S p e r š a k a. Oba sta izpovedala kakor smo navedli zgoraj. Po ugotovitvi dejanskega položaja je dal g. inž. Tomšič zastražiti prevrnjeni avtobus, potnike pa je prepeljal pomožni Chevrolet v Maribor. Štirim potnikom in konduktanju Speršaku se ni ničesar zgodilo, medtem ko je dobil šofer Deželak poškodbe na obrazu in na levi roki. Deželaka in ranjenega inž. V a n e k a od gradbene sekcije so prepeljali v Mariborsko bolnico, od koder pa so ju kmalu poslali v domačo oskrbo. Od razbitih šip v ponesrečenem omnibusu je bila ranjena tudi neka gospa, ki

jo je odpeljal v Maribor neki zasebni avto.

Tekom noči je odšla na mesto nesreče še ena komisija, ki je natančno pregledala položaj in sestavila izvedeniško mišljenje za mestno občino.

Danes ob 9. dopoldne pa je odšla rešilna ekspedicija gasilnega društva pod vodstvom g. V o l l e r j a in tehničnega izvedenca na Zg. Polskavo z avto-brizgalno gasilcev ter je privlekla okoli 13. ure polomljeni avtobus v Maribor. Na prvi pogled ocenjena povzročena škoda znaša kakih 40.000 Din.

Vojaški oddelek v gorečem poslopju

Pod tem naslovom smo poročali v torek o tragični smrti vojaške posadke, ki je zgorela na prenočišču pri nekem kmetu na Poljskem. Sedaj so ugotovila oblastva, da je zanetil ogenj lastnik poslopja, v katerem so se nastanili vojaki. Hotel si je prislepariti znatno vsoto od zavarovalnice, ker je bil prepričan, da bo vsak verjel, da so povzročili ogenj nepredvidni vojaki. Od težko poškodovanih vojakov sta v torek zopet dva umrla. Brezvestni požigalec je bil aretiran.

Avtomobilske nesreče po svetu.

Blizu Steyrermühla na Gornjem Avstrijskem je nekemu tovornemu avtomobilu počila med vožnjo pnevmatika in se je voz zvrnil na cesto ter pokopal pod seboj pet oseb. Takoj nato je izbruhnil na razvalinah ogenj, ki bi bil gotovo povzročil smrt petorice ponesrečencev, da jih niso v zadnjem trenutku izvlekli mimodošnih delavci. Med ponesrečenimi je bilo več inženjerjev, ki so bili težko ranjeni. Ranjence so prepeljali v bolnico, avto pa je na mestu nesreče zgorel.

V sredo pa se je pripetila smrtna avtomobilska nesreča na Dunaju. Soproga uradnika Berta Briskera je hotela stopiti na nekem prometnem kraju preko ulice, kjer pa jo je prehitel tovorni avto in jo težko poškodoval. Na rešilni postaji je ponesrečenka kmalu umrla.

Vohuni na Češkem.

Iz bratske češkoslovaške republike prihajajo zadnje tedne vedno pogosteje poročila o raznih izdajalskih elementih, ki pozabljajo na svojo dolžnost do domovine in za visoke podkupnine prodajajo tujim državam razne državne in zlasti vojaške tajnosti. Danes doznavamo ponovno o aretaciji vodje vojaškega litografskega inštituta podpolkovnika Mastalke v Košicah na Slovaškem. Aretiranec je osumljen, da je izdajal važne vojaške spise Madžarom.

Tovorni vlak zavozil v šolarske izletnike.

Zadnje dni preteklega meseca so napravili šolarji v nekem kraju Radom na Poljskem mašički izlet in so se vračali z železniško draisino. Po istem tiru je nenadoma privozi izza ovinka tovorni vlak in podrl draisino. Več otrok je bilo na mestu mrtvih, mnogo pa so jih odpeljali ranjenih s kraja nesreče.

P. n. naročnikom!

Današnji številki smo priložili položnice za vse naročnike, ki prejemajo »VEČERNIK« po pošti. Kdor ima naročnino za junij že plačano, naj položnico shrani ali pa izroči kakemu prijatelju, ki bi si list naročil. Kdor pa naročnino za junij še ni plačal, naj stori to po priloženi položnici čim prej, ker bomo morali s 15. junijem ustaviti »VEČERNIK« vsem, ki ne bodo naročnine poravnali vsaj tekom prihodnjega tedna.

To velja tudi za naročnike, ki jim dostavljamo »VEČERNIK« po raznašalcih na dom. Tudi njim bomo list ustavili, ako ne poravnajo naročnine za junij najkasneje do 10. t. m. bodisi potem raznašalca bodisi v naši upravi.

Uprava »VEČERNIKA«.

Vrnite gospodarskim krogom njihov parlament!

Krivični razpust Zbornice za TOJ treba razveljaviti! — Anketa v Ljubljani — Naj se zaslišijo tudi zastopniki gospodarskih krogov iz mariborske oblasti!

Maribor, 3. junija.

Nečuvno krivico so prizadajali klerikalci slovenskim gospodarskim krogom z razpustom popolnoma legalno izvoljene Zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani samo zato, ker je ogromna večina trgovstva, obrtništva in industrijalcev zavrnila napad klerikalcev in dela slovenskih radikalov in izvolila v ogromni večini zastopnike svojih gospodarskih interesov.

Ta krivica še do danes ni popravljena in naši pridobitni krogi so še vedno brez svojega gospodarskega parlamenta.

Kljub ponovnim zahtevam s strani gospodarskih krogov, da se vpostavi legalno izvoljena Zbornica za TOZ, se to še do danes ni zgodilo. Pač pa čujemo, da je minister trgovine g. Spaho končno pristal na to, da odpošlje v Slovenijo svojega zastopnika, ki naj se v zadevi na licu mesta informira.

Zastopnik ministra je dospel v Ljubljano in

se danes 3. junija pop. vrši v Ljubljani anketa radi Zbornice.

Pozvani so za danes zastopniki tr-

govine. Zastopniki iz mariborske oblasti so razun predsednika mariborskega gremija g. Weixla prejeli tozadevno povabilo žal prepozno.

Radi tega ni neupravičena zahteva trgovskih in obrtniških organizacij mariborske oblasti,

da pride delegat g. ministra tudi v Maribor in tudi tu zasliši zastopnike gospodarskih krogov.

Ob tej priliki bo iz ust vseh pravih zastopnikov trgovine, obrti in industrije slišal enodušno zahtevo:

1. da se nemudoma vpostavi pravilno izvoljena zbornica, ki je bila razpuščena zgolj iz partizanskih razlogov,

2. da se z morebitnim novim volilnim redom za Zbornico, ki pa ima vse, kakor priti v poštev šele pri drugih volitvah, ne smejo delati partizanski eksperimenti, ampak se morajo pri njegovi sestavi upoštevati izključno gospodarski interesi.

To je enodušno stališče vseh gospodarskih krogov mariborske oblasti, ki niso že popolnoma inficirani od klerikalne partizanske slepote!

Cvetlična dneva v prid siromašne in bolne dece

V letošnjih počitnicah priredi Podmladek Rdečega Križa v Mariboru mesec dni trajajočo ferijalno kolonijo za siromašno in bolno dečo v Kaštel Lukšiču pri Splitu. Nbroj učencev vseh mariborskih šol je zaprosilo za brezplačen sprejem in vsakdo od teh nestrpno pričakuje odločitve. Da se omogoči bivanje ob morju čim večjemu številu revnih in zdravja potrebnih učencev, se bo vršil na binkoštno soboto oziroma nedeljo cvetlični dan. Občinstvo prosimo, da pridno sega po svežih cvetličah, ki jih bodo prodajale v ta namen dijakinja in dijaki. Naj ne bo nikogar brez cvetke! Mariborsko občinstvo ne ceni pomen ferijalne kolonije ob morju, kar je dokazalo na lanskem cvetličnem dnevu, katerega uspeh je bil sijajen. Upamo, da pokaže Maribor svoje srce za dečo in da bo uspeh cvetličnega dneva še ne večji, vsaj lanskem enak. Zato kličemo vsakomur: »Odpri roke, odpri srce, otiraj bratovske solze!«

Odbor PRK.

Dvoje senzacij v Milanu

V sredo sta milansko prebivalstvo zanimala dva slučaja, samomor nekega nemškega trgovca in bombni atentat na spomenik Napoleona III. Iz Nemčije je dopotoval pred nekaj dnevi draguljar Ernst Weeck. V sredo zjutraj si je ogledoval znano milansko stolno cerkev ter stopil tudi na njen visok stolp, od koder je skočil na ulico in ostal na mestu mrtev. Weeck si je baje vzel življenje radi finančnih težkoč. — Na večer istega dne so izvršili neznanca bombni atentat na spomenik Napoleona III. v parku. Poškodba ni dobil spomenik nobenih vkljub temu, da so napadalci položili veliko množino smodnika ravno pod kono, ki ga jezdi Napoleon.

Mariborski in dnevni drobiž

Vročje je...

Še pred par dnevi smo se zavijali v zimske suknje in se togotili na poletno zimo, na veter in dež. Danes se potimo že v poletnih oblekah, smo veseli vetra in se zatekamo v sence košatega drevja, kakor da smo že v pasjih dneh. Drava je sicer še precej mrzla, a vendar dobrodejno osvežilo za telo in še bolj za živce, ki jih sedanji soparni dnevi predstavljajo v najtežjo preskušnjo. Zato je ob Dravi že polno kopalcev.

Na dobrem so kavarne in gostilne z vrtovi, ki se polnijo večer za večerom in prihajajo po dolgem času naposled na svoj račun. Saj čakali so dovolj. Slaba pa prede zaprtim lokalom, a tudi kinematografom in žal seveda tudi gledališču, ki najtežje občuti prazne klopi. Nadejamo se, da prinesejo Binkosti s Čardaško kneginjo in zlasti v ponedeljek z našo ljubo znanko Mitrovičevu v Orlovu tudi teatru boljše konjunkturo.

Oblastni zdravstveni inspektor.

Mariborski oblastni odbor je imel v sredo sejo, na kateri je med drugim imenovan ravnatelj mariborske bolnice g. dr. Janka Dernovška za vrhovnega vodjo in nadzornika oblastnih zdravstvenih zavodov v mariborski oblasti; podelil mu je naslov oblastnega zdravstvenega inspektorja. Svoje funkcije bo g. dr. Dernovšek nastopil, kadar pridejo bolnice v upravo oblastnega odbora.

Poslanski klub SLS

je imel včeraj v Mariboru svojo sejo. Predsedoval ji je posl. dr. Korošec, ki je podal tudi poročilo o svojih pogajanjih v Beogradu in o avdienci pri kralju.

Smrtna kosa.

Včeraj popoldne je umrla na Tržaški cesti 57 Neža Predikaka soproga železničarja, v 68. letu starosti. Pokopljejo jo jutri ob 17. — V samostanu je umrla včeraj 73letna šolska sestra Gabrijele Elizabeta Plohl. Pogreb bo jutri ob 15.

Novi diplomirani juristi.

Med juristi, ki so zadnje dni diplomirali na juridični fakulteti ljubljanske univerze, sta tudi gg. Mirko Lovrec iz Podčetrčka in Zdravko Kajnih iz Ptujja. Oba sta bila ves čas študija agilna člana J. A. D. »Triglava« v Ljubljani, prvi tudi njegov predsednik drugi pa odbornik. Zlasti sta oba vztrajno sodelovala pri društvenem pevskem zboru. — Čestitamo!

Veliko število gostov v mariborskih hotelih.

Za preteklo noč je bilo prijavljenih v hotelu Meran 17, Zamorec, 22, Črni orol 14 tujcev, vseh v mariborskih hotelih nastanjenih pa je bilo 94. Na privatnih stanovanjih je prijavljenih novih 51, odjavljenih pa 61 oseb.

Cestni red povodom birme.

Radi velikega navala občinstva za binkoštno praznike v mesto zlasti ob priliki birme, ki se vrši v stolni cerkvi, je izdal policijski komisariat posebno odredbo za cestni vozni red, da se preprečijo nezgode in nesreče, ki so sicer v ozkih mestnih ulicah neizogibne. Dovož je dovoljen na Slomskov trg edino v smerih 1. Slovenska ulica — Gosposka ulica (ki je normalno zaprta za promet) — Ulica 10. oktobra — Slomskov trg. 2. Tattenbachova ulica — Glavni trg — Stolna ulica in 3. Koroška cesta — Stolna ulica. Odvoz je mogoč s Slomskovega trga samo: 1. Orožnova ulica — Strossmajerjeva in naprej poljubno 2. Gledališka — Gregorčičeva ulica. Odvoz je tonej skozi Slovensko ulico prepovedan.

Ekскурzija čeških faktorjev v Jugoslavijo.

Kakor smo že poročali, se pripeljejo o Binkoštih v našo državo zastopniki čeških tiskarn. Prepotovali bodo na daljši ekscurziji razne dele naše države. V Maribor se pripeljejo na binkoštno nedeljo ob 13.53, na kolodvoru jih pozdravijo tukašnji faktorji v imenu Zveze faktorjev za Slovenijo, zastopniki J. Č. Lige, Češkega kluba i. dr. Pozivamo narodno občinstvo, da se udeleži tega srečanja in pozdravi drage goste!

Gledališki repertoar

Sobota, 4. »Čardaška kneginja. C. Prvič. Nedelja, 5. ob 15. uri »Scampolo«.

Znižane cene. Abonenti popust pri dnevnih blagajni. — Ob 20. uri »Čardaška kneginja.

Ponedeljek, 6. »Orlov«. G ostovanje go Mitrovičeve.

Iz gledališke pisarne.

Radi nenadnih zaprek se spremeni repertoar tako, da bo v soboto premijera na novo nastudirane operete »Čardaška kneginja na isti ab. C. Na Binkoštni ponedeljek gostuje priljubljeni gost, ga Ančica Mitrovičeva v opereti »Orlov«. Da bodo imeli mnogoštevilni gostje, ki bodo v Binkoštih dospeli v Maribor, priliko posetiti gledališče, se bosta vršili na Binkoštno nedeljo dve predstavi. Popoldne ob treh se bo vprizorila velezabavna veseloigra »Scampolo«, zvečer ob osmih pa melodiozna, učinkovita opereta »Čardaška kneginja«.

Povratak g. nadsvetnika Keršovana.

Šef mariborskega policijskega komisarijata nadsvetnik g. Keršovan se je vrnil z dopusta ter je zopet prevzel svoje uradne posle.

Autobus Maribor — Sv. Jurij ob Pešnici.

Gosp. Franc Senekovič, ki vzdržuje avtobusni promet na progi Maribor — Sv. Jurij ob Pešnici, nam sporoča, da bo avtobus na željo Mariborčanov odslej redno vozil ob nedeljah, da se jim tako olajšajo izleti v okolico. Odhajal bo iz Maribora ob 13. izpred gostilne »Črni orol«, vračal pa se od Sv. Jurija ob 7. zvečer.

Velik konkurz

Te dni je bil proglašen nad imovino veletrgovca specerije g. Ferdinanda Hartingerja na Aleksandrovi cesti konkurz. Za konkurznega upravitelja je bil imenovan odvetnik g. dr. Oskar Orosel. Trgovina je zaprta.

Tombola poštarjev

se vrši v nedeljo, 12. t. m. ob 15. uri na Glavnem trgu; v slučaju neugodnega vremena se tombola preloži na 19. t. m. Tablice po 250 prodajajo pismonoše in trafike. Dobitki so bogati in obsegajo poleg drugega kompletno spalnico iz trdega lesa, šivalni stroj, moško zlato uro, pitanega prašiča, moško kolo itd. Nekateri dobitki so izstavljeni pri trvdki Herberstein v Gosposki ul. 20. Ker je do biček tombole namenjen podpore potrebnim vdomam in sirotam umrlih poštarjev, smo uverjeni, da bo občinstvo rade volje posegalo po tombolskih tablicah.

Pomnite!

Čim dalje ima ženska hvala časa da razkraja nesnago, tem lažje je ob odpravi Schichtovo milo.

Velika kavarna

Danes v petek velik kabaretni večer. 235 Zahvala.

Gošpod mg. pharm. I. Vidmar je daroval ferijalno kolonijo Podmladka Rdečega Križa kompletno ročno lekarno, vsebujočo obveze, vato in mnogo za prvo pomoč najnujnejših zdravil. Za velikodušen dar bodi izročena g. lekarnarju najtoplejša zahvala! Odbor PRK.

Koncert vojaške godbe v parku

se vrši mesto nedeljo v ponedeljek ob 11. dopoldne. Na sporedu so: 1. Vinš: »Marš generala Teržiča«, 2. Rossini: uvertura iz opere »Semiramis«, 3. Gervajz: valček »Balkanske ruže«, 4. Leoncavallo: fantazija iz opere »Bajaccio«, 5. Leopold »Slovenski biseri« in 6. Fall: carlston »August«.

Polovična vožnja v Ptuj.

Vsem udeležencem binkoštnih sokolskih svečanosti v Ptujju je dovoljena polovična vožnja pod običajnimi pogoji. Na domači postaji kupite celo karto do Ptujja in prosite, da vam uradnik karto žigosa. V Ptujju dobite izkaznico, da ste se res udeležili sokolskega zletanja in skupno s to izkaznico velja nato karta tudi za vožnjo nazaj.

ITO-pasta za zobe je najboljša!

Včeraj so se izbornu zabavali vsi, ki so si ogledali

KINO PROPO

Buster Keaton-a

s smokingom v gozdovih in v borbi z alabamskim bikom

Ne zamudite! Izplača se dvakrat

V hotelu aretiran slepar

Sinoči so aretirali v hotelu »Zlata krona« nastanjenega Karla Čermaka, češkoslovaškega državljanca, ki ga zasleduje glasom zagrebškega redarstvenega glasila tamošnja policija radi poneverbe. Čermak je že pred vojno potoval po naših krajih, po prevratu pa nas je ponovno posetil in se mudil v naši državi brez dokumentov. Meseca marca je dobil na konzulatu ČSR v Zagrebu brezplačni potni list in vizum za pot skozi Avstrijo v domovino. Mož pa je šel raje na zabavo v Ljubljano, ostal tam par dni in se oglasil na ljubljanskem konzulatu ČSR, kjer so mu dali denarno podporo za povratak na Češkoslovaško. Znesek so mu vpisali seveda v njegov potni list. Korček ga je pogumno prečrtal s tintnim svinčnikom, ostali tekst pa je pustil nedotaknjen. Misli si je, da bo tako lažje dobil podporo še pri raznih dobrotajkih in čeških klubih v Sloveniji. Potepal se je nekaj časa po Mariboru in šel inkasirat zneske za neko tvdko, ki ga seveda nikdar ni v to oblastila. Tako so se nagromadili nanj kar trije delikti in je bilo dovolj povoda, da so ga zaprli in bo obtožen v tukašnjem sodišču radi sleparije.

Jašen odgovor.

»Že zopet beračite? Kam pa ste spravili suktnjo, ki sem vam jo včeraj dala?«

»V žganje, gospa.«

Tudi v Avstriji hočejo imeti gospodične naziv gospa

Avstrijske državne nastavljenke so že ponovno nastopile proti temu, da jih občinstvo naziva gospodične. Zlasti pa so se sedaj zganile, ko zahteva posebna uredba o naslovih, da se imajo dame v državnih službah smatrati za enakopravne z moškimi. Če je že tako, naj nas občinstvo dosledno naziva gospe, pravijo avstrijske gospodične po poštah, na telefonih, železnicah in na ministrstvih. In zvezna vlada je že obljubila, da izda v kratkem odločbo, ki se strinja z zahtevami državnih nastavljenk. Avstrijski listi pravijo sedaj, da bo zelo težko privaditi se novemu izrazoslovju in govoriti na primer: »Draga gospa, zopet ste me napačno zvezali!« ali morda celo: »Milostiva, pol ure vas že kličem na telefonu!« i. t. d.

Schichtov način pranja



Namočiti v ekstraktu za pranje „Ženska hvala“
Izprati s Schichtovim
Terpentinovim milom.

Strahovita vremenska katastrofa na Nizozemskem

Zračni vrtinci so porušili mesto Neede in celo vrsto manjših naselbin — V Nemčiji je razdejano mesto Lingen na Vestfalskem — Veliko število mrtvih in ranjenih

Nenaden vremenski prevrat, ko smo kar čez noč prešli iz skoro zimskega hlada v poletno soparico, je že pri nas rodil marsikako neprijetno posledico. Ljudje so kar nekam omotični, medli, brez veselja do dela in hrane. Zdi se nam, kakor da je ozračje polno elektrike in da se mora zdaj, zdaj razbesneti neurje z gromom in nalivom. In kakor smo pretekli teden zabavljali na dež in mraz, tako si danes že marsikdo želi odrešujočega dežja, seveda pa ne ravno za binkošti.

Še mnogo bolj neprijetno pa se je uvedlo poleg do nekaterih drugih pokrajinah. V nizozemski val je namreč zajel vso Evropo in Severno Ameriko in se ponekod uvedel s silnimi nevihtami. V Ameriki besne orkani že od sobote naprej in so povzročili ogromno škodo; porušili so zopet cele naselbine, zahtevali tudi več smrtnih žrtev.

A tudi Evropi ni bilo prizaneženo. V sredo in četrtek so si viharji vzeli na piko Nizozemsko in sosedne pokrajine Nemčije. Veliko škodo so viharji naredili zlasti v mestih Groenlo, Neede in Delden.

V Needi je porušil zračni vrtinec cerkev, poštno poslopje in neko tovarno, v kateri je delalo več delavcev. Vse se reševine pokopaje. Ubitih je 42 oseb, ranjenih več sto.

V mestecu Lichtenvoorde je vihar porušil nad 100 hiš. Število žrtev še ni znano. Po deželi je uničenih več sto kmečkih poslopij. Boje se, da bo tudi tam več človeških žrtev.

Promet po cestah je skoro nemogoč, ker leži kar križem po njih polomljeno in izruvano drevje. Na nekaterih krajih so poškodovane tudi železniške proge. Rdeči križ je že včeraj izdal apel za prispevke ponesrečencem v blagu in denarju. Nizozemska kraljica Viljemina je v spremstvu svoje hčerke, prestolonaslednice Julijane sinoči dospela v opuščene pokrajine.

Enako huda je bila katastrofa na Vestfalskem in v drugih severozapadnih pokrajinah Nemčije. V sredo proti večeru je orkan pribesnel nad mestece Lingen.

Kar naenkrat se je stemnilo, med silnim bobnenjem je zajel mesto zračni vrtinec in v par minutah spremenil več notranji mestni del v kup razvalin. Mnogo hiš je porušilo do tal, drugim snelo strehe; vse stavbe, tudi cerkve so razpokane. Nepoškodovana ni ostala v celem mestu niti ena hiša.

Ker je bila prizadeta tudi bolnica, ki bi pa za veliko število ranjencev itak ne zadoščevala, so v naglici postavili šotore, kamor so začasno spravili ranjence, dokler jih ne odpeljejo v druge bolnice. Izpod ruševin so do včeraj popoldne potegnili 8 mrtvecev.

Ko je vrtinec odšel naprej, se je vsula gosta in debela toča, ki je uničila skoro vso žetev.

Tudi iz vseh drugih nemških krajev ob nizozemski in belgijski meji poročajo o katastrofah, povzročenih po zračnih vrtincih.

V Belgiji je vihar povzročil veliko škodo v Bruslju in okolici. Odnášal je strehe, prevračal cela poslopja, ruval in lomil drevje kakor bilke.

V Lingenju je vihar pograbil na ulici stoječi avtomobil, ga dvignil cel meter v zrak in tresčil v 10 m oddaljeno trgovino, kjer se je zaril v izložbeno okno.

Vasico Erche, ki je štela 12 kmetij, je orkan spremenil v kup kamenja, opeke in lesa. Tramovje streg je trčalo po zraku kakor slama.

V severni Franciji in na Danskem je sicer tudi divjal hud vihar, ravno tako v vsej srednji Nemčiji, a tam po dosedanjih vesteh ni nikjer naredil velike škode.

Zamorski kralj in njegove žene

V memoarih angleškega admirala Keera čitamo naslednjo anekdoto o strogi in nedostopni kraljici Viktoriji, ki pa je včasih tudi pokazala, da ni brez smisla za humor. Neki kralj zapadnoafriške države je moral v interesu Angležev odstopiti in zapustiti svojo domovino. Kralj je imel v svojem haremju veliko število izredno lepih žena. V dekretu, s katerim je bil od Angležev izgnan, je bilo tudi določeno, da ne sme vzeti s seboj več nego pet ženskih cvetov. To pa je smatral afriški eks-kralj za osebno žalitev in je napisal kraljici Viktoriji naslednje protestno pismo:

»Draga sestra kraljica Viktorija! Zapovedala si, da moram zapustiti svojo deželo. Mogoče imaš tu popolnoma prav. O tem se ne bom pričkal. Določila pa si tudi, da ne smem vzeti več kakor pet žena s seboj. To pa je nevedno kralja, da ne bi smel imeti s seboj več kakor pet žena. Prosim Te torej, da mi jih priznaš in dopustiš najmanj dvajset. Tebe bi tudi hudo zadelo, če bi smela imeti samo pet mož.«

Tega pisma se je kraljica baje tako razveselila, da je odstavljenemu kralju res dovolila ducat žena.

Skupina delavcev pod viakom.

V sredo zjutraj je zadela delavce na berlinskem kolodvoru »Zooiški vrt« strahovita nesreča. Večja skupina delavcev je šla po progji na delo in se iz dosedaj še nepojasnega razloga ni ognila prihajajočemu osebnemu vlakcu. Dvoje mož je bilo na mestu mrtvih, dvoje na je lokomotiva težko ranila.

Posebne vrste pijanec

Že dvajset let dela hude preglavice policiji v Bristolu neki 43letni junak, ki je pivec, da mu ga ni para pod božjim solncem. Alkohola namreč niti pogleda ne, pač pa je njegova največja strast pitje — mleka. Uniči ga strahotne množine. Ker pa si seveda ne more na pošten način pribaviti dnevno par ducatov steklenic mleka, ga vkljub večkratnim strogim kaznim krade na vse mile viže. Če nima vsak dan gotove količine mleka, pravi mož, da mu ni dobro. Prav tako kakor oni, ki so že docela zastrupljeni po alkoholu! Če postavi kak mlekarsko posodo mleka brez varuha na bolj samotno mesto, že se znajde naš junak na mejdanu.

Ker ga ne izmodri nobena kazen, so mu že preiskovali njegovo gornjo nadstropje, če mu morda ne manjka kakega kolesca. Ugotoviti pa so morali na vso žalost juristov, da je mlečni mož docela pri pameti. Zveza bristolskih mlekarjev je obljubila, da mu daje dnevno dva litra mleka zastoj samo da bo pustil pri miru posode z mlekom, ki so pripravljene v mlekarnah za naročene odjemalce. Mož je vzel to ponudbo na znanje, toda dva litra mleka sta mu bila premalo. Zato je kradel kakor obseden dalje. Pred kratkim so mu naložili na sodišču polletno zaporno kazen, ker je zagnal nekemu mlekarju, ki ga je zalotil pri srkanju njegovega mleka, na vse zadnje še prazno posodo v glavo. Sedaj pa tuhtajo brihtne glave mlekarjev, kaj naj store čez pol leta, ko bo vžival naš junak zopet svobodo in seveda tudi mleko...

Divjanje pobesnele krave

Berlinske ulice so v soboto popoldne imele čudovito dirko. Neki gonjač je tiral kravo proti klavnici, kjer bi imela končati svojo koristno življenje. Zdelo pa se ji je menda to še malo prezgodaj, se je sredi ulice vtrgala gonjaču in z bikovsko korajžo zagnala med pasante. Kakor bivol je pričela natikati ljudi na rogovje in jih metati na tlak. Težko je poškodovala petero moških. Nekatere so morali odpeljati v bolnico, druge so obvezali na rešilni postaji. Krava je dirjala po ulicah in drevoredih brez prestanka dalje, dokler je ni ustrahoval neki policijski uradnik s smrtonosnimi strelji iz samokresa. Sicer živahne ulice so postale v hitu prazne, ker so se ljudje poskrili v poslopja pred besno živaljo. Izmed peterice etško ranjenih bo eden gotovo podlegel poškodbam.

Ogromen hotel.

V mestu Houston v Severni Ameriki imajo lep vdoben hotel, ki ima na razpolago ravno tisoč sob za goste. Pred 14 leti je bil postavljen in prirejen samo za 600 sob. Sedaj pa so ga povečali in mu uredili 400 novih sob. Hotel tvorijo trije stavbi po 18 nadstropij.

Originalne novine.

V ameriških večjih hotelih izdajajo dnevno svoje domače novine, ki jih prejmejo vsi gostje vsako jutro brezplačno. V najnovejšem času so pričeli posnemati to navado že tudi restavracije, ki izdajajo dnevniške, obširne celih 36 strani. List obsega jedilni list za ves dan. V ostalem pa so v njem domala same smešnice, dovtipi in podobni zabaven material za obiskovalce restorantov.

Sport

Sodniška sekcija (službeno). Sodniki za binkošne praznike so: nedeljo SD Rapid-Kapfenberger S. K. g. Radolič; ponedeljek Rapid-Kapfenberger g. Nemec; predigra g. Simončič, mladinska tekma g. Sorko.

SK Maribor v Murski Soboti. Za binkošne praznike bo prva družina Maribora gostovala v Murski Soboti, kjer bo odigrala s SK Muro dve prijateljski tekmi. Z ozirom na izredno vigranost in prvovrstne tehnične sposobnosti obeh družin, bosta obe srečanji najmočnejših klubov naše oblasti nudili zdrav, živahen in tudi kvalitativno dober sport. — Družina SK Mure bo hotela na domačih tleh za vsako ceno izvojevati revanšo za tri zaporedne poraze s strani Maribora; ravnotako pa se bo Maribor potrudil da dokaže tudi na tujem terenu upravičenost do svojih uspehov.

Damski lahkoatletski miting razpisuje SK Maribor za dan 31. julija. Miting bo obvezen za vse klube mariborskega okrožja.

Sportni klub železničar ima ustanovni občni zbor jutri, v soboto ob 20. uri v »Plzenskem dvoru«, Tattenbachova ul. 5. Vabljeni so vsi železničarji, ki se zanimajo za sport.

Članom Peruna! Dolžnost in sportna disciplina vsakega člana naj bo, da se sigurno udeleži izleta na Pohorje. Prvo kolo na Pohorje naj bo Perunovo! Član, bodite točno v ponedeljek ob 5. uri zjutraj na trgu Kralja Petra!

Za nedeljske dirke na Tezno se je prijavil včeraj tudi znani motociklistični dirkač Zisserl iz Gradca. Dirkališče je sedaj popravljeno in izboljšano, tako da bo mogoče razviti na njem izredne hitrosti. V nedeljo vozi vlak na Tezno ob 13.35, avtobusi pa ves popoldne z Glav. trga.

Kako govori Coolidge s svojo boljšo polovico.

Prebivalci Združenih držav severoameriških prav dobro vedo, kako molčeč je njihov spoštovani predsednik republike, ki ne pove nikdar več, kakor je najnujnejše potrebno. Za primer navajajo naslednjo zgodbo: Nekega dne, ko ni mogla gospa Coolidge spremiti svojega drugega soproga Calvina k službi božji, ga je po povratku pričela spraševati, kaj so gospod s prižnice povedali. — Jeli bilo danes lepo cerkveno opravilo, Cal? — Da, ji odgovori kratko mož. — Je li bila cerkvena občina številno zbrana, Cal? — Da. Kdo pa je imel pridigo, Cal? Morda častiti Macpherson? — Da. — Je li bila lepa pridiga, Cal? — Da. — O čem pa je častiti govoril, Cal? — O uboju. — No in kaj je rekel o tem? — Izjavil se je proti. — Za ta dan je ime-

Avtomobilska nesreča povzročila dvoje smrtnih žrtev.

V torek je zadel neki tovarni avto v Pragi z vso silo na obrambno stebrovje pred nekimi hišnimi vrati in porušil cel del hišnega zidovja. Ruševine so pokopale dvoje žensk, ki sta šli po naključju mimo prizadete hiše in od katerih je imela ena v naročju svojega dveletnega otroka. Ta je dobila z otrokom vred tako težke poškodbe, da sta oba že na potu v bolnico umrla.

E. G. Brat:

Ugrabljeni milijoni

Roman ameriškega Jugoslavena. 28

na policija in je konstatirala, da je na krovu ste »Kaj mislite: je li utonil?« je spraševal kapitan.

»Če ni prav izvrsten plavač, je gotovo utonil«, je odgovoril kapitan.

»Če pa je plavač, je mogoče, da se je rešil na Gowsand. Toda kdaj je dospel na kopno, ne morem reči, ker ne vemo, kdaj je skočil v vodo. Vsekakor je odšel vsaj že 5 do 6 ur!«

Medtem je došla na Pennsylvanijo zdravstvena policija in je konstatirala, da je na krovu vse zdravo. Nato je smel parnik šele pristati in ljudi izkrcati.

Dodd je bil besen. Zlasti pa ga je togotilo, ko so mu pripovedovali, kako svobodno se je Jack skoraj vso pot zabaval v družbi najboljših potnikov, premnogih lepih deklet in prijaznih dam ter kako ga je šele končno razkrinkal Frank Murrel.

Že je hotelo iz njega bruhiti vse zaničevanje malo inteligentne parnikove posadke z debelim kapitanom vred, toda tedaj je začul za svojim hrbtom krik Pollyne:

»Kje je? Kje je, mr. Dodd?«

»Skočil je v morje!« je odgovoril Dodd od jeze ves blede.

»Utonil! Moj Bog!« je kriknila ter se zgrudila nezavestna.

Dodd in Mohr sta jo odnesla na platnen namlanjč ter ji brizgala mrzlo vodo v obraz. Kmalu se je zopet zavedla in zajejala: »Strašno! — Mrtev, mrtev je!«

»Ne, nikakor!« je tolažil Dodd. »Parnik je plul v času njegovega skoka v morje prav blizu obale, zato je zelo mogoče, da je splaval na kopno.«

»Ali saj je blazen!« je zajavkala.

»Gotovo, gotovo! Pregarja ga manija, — na vsak način hoče skriti denar ter nama uiti! Le potrpljenje! . . . Da, povejte mi, no: veste li, če je znal vaš soprog dobro plavati?«

»Seveda! Plaval je kot riba, saj je bil več let tudi sam mornar!« je priznala Polly tudi sama sebi v tolažbo.

»No, vidite! Mojster plavač je! Kajpak! Rešil se je na Cowsand!«

Popolnoma prepričan je bil, da je stvar taka in nič drugačna.

Dodd se je nato pogovarjal še s Frankom Murrelom, ki pa ni vedel povedati nič drugega, kakor da ima Jack zopet rujave lase, da je golobrad in njemu resnično podoben ter da mu je Jack sam povedal, kje leže ukradeni milijoni: namreč v Angleški banki v Londonu.

»Tam jih dobite prav gotovo!« je zatrjeval Murrel. »Ampak, prosim, jaz bom zahteval provizijo za to svojo informacijo! Po pravici mi gre . . . Potem pa tudi pomislite, da sem umetnik!«

»Že prav!« je dejal Dodd in je odšel na kopno pozvedet, kdaj odplove kak parnik v smeri Cowsanda nazaj . . .

Medtem je bil tudi Michel Mohr že na kopnem ter je urno našel ameriško agenturo. Toda blagajna je bila polna ljudi, ki so menjali svoj denar ali pa sprejemali svoje naložke, pisma ali nakazane svote.

»Prosim, spravite tale zavoj!« je zaklical Mohr ter iztegnil roko preko več glav. »Lastnik pride sam ponj!«

Agent je vzel zavoj ter ga položil na pult, ne da bi ga ogledal.

Četrť ure kasneje je ostavila Pennsylvanija luko. Malo pred izhodom je prehitela mal policijski parnik, na čegar krovu sta stala Dodd in Polly.

Michel Mohr je gledal s krova ter spoznal slovitega detektiva.

»Mnogo zabave!« je zakričal navzdol ter zavihel čepico . . .

Medtem je agent opazil, da je zavoj na pultu pač zapečaten, toda brez naslova. Vpričo blagajnika je torej zavoj odprl in našel v njem ameriški državljanski list na ime Ivana Beliča, rodom iz Omišlja na otoku Krku ter 8000 dolarjev. Nato je zavoj zopet zapečatil, napisal nanj lastnikov naslov ter ga dal blagajniku, naj ga dene v posebno blagajno.

Dodd pa se je medtem v Pollyni družbi vozil okoli Cowsanda ter izpraševal, so li videli ali slišali da je kdo priplaval iz morja na kopno. Vse stražarje na tem polotoku je spravil na noge. Njegova vztrajnost je bila čudovita. Toda zvečer je moral priznati, da je ostal brez uspeha.

»Ah, saj sem slutila!« je zajokala Polly. »Utonil je! Ali pa ga je požrl morski pes!«

»Tod okoli sploh ni morskih psov, mrs. Bell«, jo je tolažil Dodd. »Gotovo ga je zagledal kak ribiški čoln ter ga odpeljal s seboj. Uiti nama ne bo mogel, ker opozoril sem že vse policijske urade. Nič ne obupavajte!«

Nato je dal ukaz, naj se vrne čoln v Plymouth. Velikanska vojna luka z ogromnim močom ter dolga vrsta ladjenic in skladišč sta dajali z morja na mesto veličasten pogled. Celo Polly je za hipec pozabila strašne skrbi ob slikovitem razgledu.

Medtem so izšli v Plymouthu že večerni listi in v njih je našel ameriški agent Doddovo tiralnico za Jackom Bellom, milijonskim tatom iz Chicaga. Takoj se je spomnil skrivnostnega zavoja v blagajni. Toda razumeti ni mogel, zakaj je državljanska listina na ime Ivana Beliča. Ime se je do polovice krilo s tatovim naslovom. Da bi ne imej sitnosti, je svojo slutnjo naznanil policiji, ki je takoj obvestila Dodda in poslala ponj.

Dodd se je nemudoma odpeljal k agentu ter se mu legitimiral.

»Kakšen je bil mož, ki je zavoj oddal?« je vprašal Dodd, vesel, da se mu je posrečilo rešiti vsaj denar. Prepričan je bil, da so v listnici ukradeni milijoni.

»Prav žal mi je, da vam s popisom dotičnega moža ne morem postreči,« je odgovoril agent, »toda bilo je toliko različnih obrazov, da je v mojem spominu le še nejasna gneča. Vrhu tega se je tako mudilo, da nisem utegnil študirati fiziognomij. Sicer pa oddajnik bržčas ni bil tat osebno, nego popolnoma tuj človek, ki ni morda niti slutil, kaj je oddal. Drugače bi bil vsaj omenil, da je v zavoju denar.«

»Vem, toda če pride kdo po zavoj, ga zadržite in dajte nemudoma aretirati, prosim!«

»Brez skrbi!« je vzkliknil agent. »Vem, kaj je moja dolžnost, sicer pa bi se niti jaz ne branil nagrade pettisoč dolarjev!«

Dodd je švignil z avtomobilom zopet v svoj hotel ter je takoj potrkal na durí Pollyne sobe. Vesel, zmagovit je vstopil, a Polly ga je sprejela z vzklikom: »Vi ste njegov morilec! Vi ste ga poglani v smrt!«

(Dalje prihodnjč.)

Mali oglasi

Mali oglasi, ki služijo v poslovne in socialne namene občinstva: vsaka beseda 30 p, najmanjši znesek Din 5.—

Ženitve, dopisovanje in oglašitve trgovskega ali reklamnega značaja: vsaka beseda 50 p, najmanjši znesek Din 10.—

Državni vpokojenec

veče pisarniških del v slovenskem in nemškem jeziku, išče primerne službe. Cenj. ponudbe pod šev. 17* na upravo „Večernika“.

Gonilne jermene

za žage, mlino, mlatilnice itd. priporoča IVAN KRAVOS, Maribor, Aleksandrova cesta 13. 220

Za blinčiči

najfinjši ljutomerski 15 Din popolnoma slaček sadjevec 4 Din Zelo ugoden nakup vsega drugega specerijskega blaga. Matko Seršen, Maribor, Koroška c. 39.

Vajenec (plako), natakari

za bar, natakari za kavarno se za takoj iščejo. Velika kavarna, Maribor. 236

Abonent

se sprejmejo na dobro hrano v „Jadranski kleti“ pod kavarno „Jadran“. 178

Medo kava

Nedvignjene ponudbe

V upravi „Večernika“ na Aleksandrovi cesti 14, leže ponudbe na inserate pod sledečimi šiframi: Dober promet, Gospodinja, Hrepenenje, Poštena, Srečen 75, Srečna bodočnost, Suhi trgovski lokali, Spediter, Vpokojenec, Zlata jama 155, Zračna soba, 100. Inserati naj dvignejo dopise v upravi med 8. in 12. ter 14. in 18. uro.

Na podružnico „Jutra“ v Mariboru so dospeli in še niso bile dvignjene ponudbe pod sledečimi šiframi: Takojšnji nastop, Pohištvo, Zobotehnik, Zračna soba v Mariboru, Za šivilje, Poštena 33, Primeren promet, Lepa točka, Centrum, Lepa bodočnost, Vestna, Belina, Pragi, Dober zaslužek, St. 10, Potreben kapital 45, Začetnica 33, Inteligentna, Dobra eksistenca, Družabnica, Dober promet, Simpatija 17, Nesebična, Dobra kolekcija, Stara trgovina, Vinotoč, Mira, Loko 7501, Simpatična, Kuharica, Resnost, Soter mehanik, St. 1270, Ženitev 27, Sreča pridi, Bodočnost, Vinotoč 100.000, Provizijski potniki, J. F., Violeta, 100, Sreča, Dežela, Sen mojnih sanj, St. 25, Kuharica 8291, Mlin, Agilen, Tezno 13, Bodočnost, Pisma naj se dvignejo v podružnici „Jutra“ na Aleksandrovi cesti 13.

Medo kava

Kovčki in potne torbice vseh vrst in velikosti najceneje pri IVAN KRAVOS, Maribor, Aleksandrova cesta 13. 221

Veranda Narodnega doma

Čevabčiči, ražnjiči, turška kava, pivo, rdeče vino škofa Sreboniča (Krk), ljutomerski šipon, 7 let star, mizla in topla jedila. Sprejemajo abonente. Orientalski bufet. Stajerska klet. 237

Mesečna soba

na Aleksandrovi c. v I. nadstr., lepa, velika in zračna, parketirana, z elektr. lučjo, ter posebnim vhodom se takoj odda eni ali dvema osebama. Naslov v upravi „Večernika“. 228

Agent

230 sposobnega in zanesljivega za prodajo vina na debelo se išče. Ponudbe s priporoko pod šifro „Vino K.—626“ na Interreklam d. d., Zagreb, Strossmayerova 6

Iščem stanovanje

iz 1—3 sob s kuhinjo in pritlikinami za takoj ali kasneje v Mariboru. Mirna, solidna stranka. Ponudbe pod šifro „Stanovanje“ na upravo „Večernika“

Birma se bliža!

Da si bodo zamogli tudi revni sloji nabaviti obleko, sukno od Din 26.— naprej prodajam kakor tudi drugo jako dobro blago ter tkanine za perilo in to po najnižjih brezkonkurenčnih cenah. Se priporoča J. Trpin, Maribor, Glavni trg 17.

Naznanilo!

184 Naznanjam, da otvarjam v ordinacijskih prostorih dr. Neuwirth-a v Gosposki ulici 46/1 v Mariboru z dnem 1. junijem 1927 svojo zdravniško prakso. Med. univ. dr. Josip Ivanšek.

Klišeeje

useh vrst, črtne in avtomatije, izdeluje po predloženih risbah, peropisih ali slikah za navaden tisk ali za finejšo izvedbo v eni ali več barvah točno po naročilu in v najkrajšem času

JUGOGRAFIKA

tiskovna in založna dr. z o. z.

LJUBLJANA

Su. Petra nasip

23

312.000 dinarjev dobitkov

je bilo v pretečenem kolu drž. razred. loterije izžrebanih na srečke

kupljene pri

Zadružni hranilnici r. z. z o. z. v Ljubljani

Prodajo teh srečk je za Maribor, da vstreže številnim igralcem, prevzela uprava „Jutra“ in „Večernika“ na Aleksandrovi cesti 13

Srečke za 14. kolo pridejo prihodnji teden v promet nakar opozarjamo vse interesente